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 التأكسد والاختزال.أسئلة وزارة موضوعية / الموضوع: 

 الثاني عشر العلمي.الصف: 

 كيمياء.المبحث: 

  أحمد الحسين.: الأستاذ إعداد

 

 الفقرات التالية:دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في ضع 

  1991: وزارة  1سؤال  

2-( في الصيغة الكيميائية  Crكسد الكروم ) أعدد ت
7O2Cr  : 

 (1(                    د( )+6(                   ج( )+2(                   ب( )+2-أ( )

 

  1991: وزارة  2سؤال  

2-( في الأيون  Sكسد الكبريت ) أعدد ت
3O2S   :يساوي 

 (4-(                    د( )4(                   ج( )+3(                   ب( )+2أ( )+

 

  1999: وزارة  3سؤال  

2-كسد اليود في الأيون أعدد ت
6IO3H   :يساوي 

 (1-(                    د( )1(                   ج( )+1-(                   ب( )1أ( )+

 

  2222: تكميلية  4سؤال  

3-( في الأيون Asكسد )أعدد ت
4AsO   :يساوي 

 (5(                    د( )+5-(                   ج( )3-(                   ب( )3أ( )+
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  2221: شتوية  5سؤال  

 ( في: 2( يساوي )+ Sكسد الكبريت ) أعدد ت

-أ( 
3HSO                  )2-ب

3O2S                 )ج-HS                      )دS2Na 

 

  2224ة صيفي:  6سؤال  

 ( يساوي: 2BaHرقم تأكسد الهيدروجين في المركب ) 

 2-د(                       2+ج(                      1+ب(                       1-أ( 

 

  2221 شتوية:  1سؤال  

 يساوي:   2FO مركبفي ال الأكسجينكسد أعدد ت

 (2(                    د( )+1+ج( )    (               1-ب( )   (                2-أ( )

 

  2212 شتوية:  1سؤال  

 ( هو:1-المركب الذي يكون عدد تأكسد الأكسجين فيه )

 MgOد(                    2O2Hج(                   O2Clب(                     2OFأ( 

 

  2213 صيفية:  9سؤال  

 ( هو:1-المركّب الذي يكون عدد تأكسد الأكسجين فيه )

 2OFد(                  2O2Naج(                   2F2Oب(                   O2Naأ( 

 

  2211 صيفية:  12سؤال  

-كسد اليود في أعدد ت
3IO  هو  : 

 5+د(                       4+ج(                   3+ب(                        1+أ( 
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  2212 صيفية:  11سؤال  

 أعلى عدد تأكسد للنيتروجين يكون في:

-ج(                    3NHب(                    4H2Nأ( 
2NO                    )د-

3NO 

 

  2212 صيفية:  12سؤال  

 ( في المركب:1-عدد تأكسد الهيدروجين يساوي )

 HFد(                     NaHج(                    HClب(                     O2Hأ( 

 

  2212 شتوية:  13سؤال  

 له إلى:عند تحوّ  2SOيحدث اختزال للكبريت في 

2-أ( 
4SO                     )3بSO                   )2-ج

3O2S                   )2-د
3SO 

 

 2222: صيفية  14سؤال  

-عند اختزال أيون البيرمنغنات )
4MnO( إلى )2MnO) ، ( فإن التغير في عدد تأكسدMn:يساوي ) 

 5د(                           4ج(                       3ب(                           1أ(      

 

 2213 شتوية:  15سؤال  

 عملية يحدث فيها:ختزال الا

 كسد.أنقص في عدد التب(                          التأكسد.زيادة في عدد أ(      

  نقص في عدد الشحنات السالبة.د(              زيادة في عدد الشحنات الموجبة.ج(     
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  2213 شتوية:  16سؤال  

 في التفاعل الآتي، الذرة التي حدث لها تأكسد هي:

O4H2+   C   3+Cr   →O  6H2+  C  -2
7O2Cr 

 Crد(                      Hج(                          Oب(                      Cأ( 

 

  2211 شتوية:  11سؤال  

 بواسطة: 3O2Feيتم نزع الأكسجين من خام الهيماتيت 

 الفضةد(               الكربونج(                 الألمنيومب(                الحديدأ( 

 

 2224: صيفية ) ملغية (  11سؤال  

 ، يكون العامل المختزل: 3O22Cr + Al  →+ 2Al  3O2Crفي التفاعل الآتي :  

 3O2Crد(                    Alج(                       Crب(                   3O2Alأ(  

 

  2223: صيفية  19سؤال  

 الآتية يحتاج إلى عامل مؤكسد وهو:أحد التفاعلات النصف خلوية 

+2ب(            O2H →2 Oأ(  
2Hg →2+2Hg       )3ج+Ti → 2+TiO       )د-BrO → -Br 

 

  2229: صيفية  22سؤال  

 التفاعلات النصف خلوية الآتية يحتاج إلى عامل مؤكسد: ىحدإ

2-أ(  
3SO → 4O2S       )3+بCr →-2

7O2Cr       )2جI → 5O2I            )2دO → 2O2H 

 

 2223: صيفية  21سؤال  

 ، إن ترتيب العناصر وفق قوتها كعوامل مختزلة هو:   C+2ولا يختزل أيونات  B+2يختزل أيونات  Aالعنصر 

 A<B<Cد(                 B<A<Cج(             C<A<Bب(             C<B<Aأ( 
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  2221: وزارة  22سؤال  

Cd (aq) +(s)إذا كان التفاعل الآتي يحدث في إحدى الخلايا الغلفانية : 
2+Mn → (aq)

2++ Cd (s)Mn  :فإن 

 تزداد     Mnب( كتلة القطب                                     هو القطب السالب    Cdأ( القطب 

 يزداد     Mn+2د( تركيز أيونات        Mnالقطب  إلى Cdج( الإلكترونات تسري من القطب 

 

  2222: وزارة  23سؤال  

 يكون المصعد في الخلية الغلفانية هو القطب:

     .ب( السالب الذي تحدث عنده عملية الاختزال      .أ( السالب الذي تحدث عنده عملية التأكسد

      .د( الموجب الذي تحدث عنده عملية الاختزال    .ج( الموجب الذي تحدث عنده عملية التأكسد

 

  2212 صيفية:  24سؤال  

 في الخلية الغلفانية يكون:

 .جهد الخلية سالبد(        .التفاعل تلقائيج(       .الاختزال على المصعدب(        .المهبط سالبأ( 

 

  2212 صيفية:  25سؤال  

 الغلفانية:أي العبارات الآتية تتفق والخلية 

                .التفاعل تلقائيب(                                   .الخلية سالب ºEأ( 

 .إشارة المهبط سالبةد(                    .يحدث الاختزال عند المصعدج( 

 

  2213 صيفية:  26سؤال  

 في الخلية الغلفانية يكون:

                .التأكسد على المهبطب(                              .التفاعل غير تلقائيأ( 

 .تتحول الطاقة من كهربائية إلى كيميائيةد(                                  .المصعد سالبج( 
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  2212 صيفية:  21سؤال  

 16,2-اختزاله يساوي   Zn (5Eفولت( و  42,2-اختزاله يساوي   5E) Cdخلية غلفانية من قطبي 

 الصحيحة هي:العبارة فولت(، فإن 

            Zn+2يختزل د(              Cdيتأكسد قطب ج(             Znتزداد كتلة ب(         Cdتزداد كتلة أ(   

 

  2224: شتوية  21سؤال  

 إذا علمت أن: 

 

 

 تساوي:  Al , Cuللخلية الغلفانية المكونة من القطبين 5Eفإن قيمة 

 فولت    2,32فولت           د( + 2,22فولت            ج( + 4,34فولت           ب( + 1,32أ(   

 

  2212: شتوية  29سؤال  

     للخلية الغلفانية التي قطباها  5E( فولت، فإن Co  =-21,2  ،2+Ni  =-32,2+2لـ ) 5Eن قيمة إذا علمت أ

(Co  ،Ni:يساوي بالفولت ) 

  2,25+د(                    2,25-ج(                    2,61ب( +                2,61-أ(   

  

  2224: صيفية ) ملغية (  32سؤال  

 فولت 2B -2A  → 2++ 2B 2A       5E + =51,2 ++3     إذا كان التفاعل : 

 فولت 2A  → -+ 2e 2A          5E + =36,1-           ونصف التفاعل :    

 :تساوي  B  → -+ e 3+B+2لنصف التفاعل  5Eفإن 

 فولت    1,94-د(      فولت      1,94فولت           ج( + 2,11فولت         ب( + 2,14أ( +  

 

 

Cu2+
(aq) + 2e → Cu(s) 

Al3+
(aq) + 3e → Al(s) 

5E  + =34,2 فولت 

5E   =-66,1 فولت 



 

7 
 

  2211: شتوية  31سؤال  

 ( يكون في المركب:1-الأكسجين )عدد تأكسد 

 MgO -د             2O2H -ج             O2Cl -ب                 O2F -أ

 

  2211 صيفية:  32سؤال  

 تساوي: HClOفي المركب  Clعدد تأكسد ذرة 

 2+ -د                     1+ -ج                    2- -ب                       1- -أ

 

  معيدين 2211: شتوية  33سؤال 

2-في المركب  Crعدد تأكسد 
7O2Cr :يساوي 

 6+ -د                     6- -ج                    1+ -ب                       1- -أ

 

  معيدين 2211: شتوية  34سؤال 

 الاختزال عملية يحدث فيها:

                     نقصان في عدد التأكسد -ب                    زيادة في عدد التأكسد      -أ

                      نقصان في عدد الشحنات السالبة -د            زيادة في عدد الشحنات الموجبة -ج

 

  2219 خطة:  35سؤال  

 المادة التي يمكن أن تسلك كعامل مؤكسد هي:
 F- -د                    Na -ج                     2F -ب                      Cl- -أ

 

  2219 خطة:  36سؤال  

-ينتج  HClOعند تأكسد 
3ClO  فإن مقدار التغيرّ في عدد تأكسد ذرّة الكلورCl :يساوي 

 5 -د                       4 -ج                      2 -ب                        1 -أ
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  2219 خطة:  31سؤال  

 يكون في: Nأعلى عدد تأكسد لذرة النيتروجين 

 3NO- -د                 2NO- -ج                  3NH -ب                  4H2N -أ

 

  2219 الدورة التكميلية خطة:  31سؤال  

 المادة التي يمكن أن تسلك كعامل مختزل هي:
 2F -د                    2Cl -ج                  Na+ -ب                      Na -أ

 

  2219 الدورة التكميلية خطة:  39سؤال  

فإن مقدار التغيرّ في عدد تأكسد  4SO2Hلينتج حمض الكبريتيك  S2Hعند تأكسد كبريتيد الهيدروجين 

 هو: Sالكبريت 
 1 -د                       6 -ج                      4 -ب                        2 -أ

 

  2219 الدورة التكميلية خطة:  42سؤال  

 يكون في: Nأقل عدد تأكسد لذرة النيتروجين 

 3NO- -د                 2NO- -ج                  3NH -ب                  4H2N -أ

 

 إجابات الأسئلة:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 

 د ج ج د أ ب د أ أ ج

11 12 13 14 15 16 17 18 19 21 

 د د ج ج أ ب ب ج ج د

21 22 23 24 25 26 27 28 29 31 

 ب د ج أ ج ب ج أ د ج

31 32 33 34 35 36 37 38 39 41 

 ب د أ د ج ب ب د ج ج

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق


